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ATA DA 355ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA
 

No décimo terceiro dia do mês de maio de 2025, às 10h, reuniram-se os membros da Diretoria Executiva
na sede da empresa situada à Avenida Nossa Senhora de Copacabana, nº 493, sala 506, Copacabana, Rio
de Janeiro, estando presentes os Diretores: Fabrício Abílio Duarte de Moura, Marcelo Luiz Onida de
Araujo e Ary Arruda, ressaltando que o Diretor Heitor Luiz Maciel Pereira  está de licença especial
remunerada aprovada pelo Conselho de Administração, de acordo com a ata de reunião nº 254. Durante
esse período o Sr. Marcelo Luiz Onida de Araujo, Diretor de Planejamento, o substitui. Presentes em
reunião o senhor Fernando Kaczelnik, titular da Assessoria Técnica e Administrativa - ASSTAD, Daiti
Hamanaka, Titular da Assessoria de Governança, Riscos e Compliance - ASSGER, Rosania Maria
Machado, Chefe de Auditoria Interna, Leonel Vinhas, assessor especial da Auditoria Interna e João
Lucas, jovem aprendiz da ASSTAD. Havendo quórum estatutário, foi instalada a reunião e passaram-se
ao exame e discussão dos assuntos constantes da pauta, a qual se transcreve: Para Deliberação: Item 1º
Apresentação da proposta de Procedimento Padrão para Resposta das Áreas às Demandas do SIAUD-RJ.
Assuntos Gerais. A reunião teve início com uma apresentação feita pelo Sr. Leonel Vinhas , com o
intuito de mostrar a evolução do atendimento às recomendações e determinações do Tribunal de Contas do
Estado do RJ - TCE-RJ e da Controladoria Geral do Estado do RJ - CGE-RJ registradas no sistema
SIAUDI-RJ. Neste material, foi demonstrado que as ações classificadas como “não implementadas”
reduziram, as classificadas como “em implementação” aumentaram assim como as ações
“implementadas”. Com isso, o volume de determinações e recomendações tem reduzido. Ao final da
apresentação, a Sra. Rosania Maria Machado comentou sobre os pontos positivos e chamou atenção para
a necessidade de atualizar o processo SEI-100006/000960/2023, pois é nele que o TCE acompanha a
evolução dos trabalhos. Diante disso, o Sr. Fernando Kaczelnik sugeriu que o processo fosse atualizado e
preparado para ser encerrado. O Diretor-Presidente, Sr. Fabrício Abílio Duarte de Moura disse que
analisaria a questão e daria um retorno a respeito. Continuando as tratativas do item 1º da pauta, para
deliberação, sobre o Procedimento Padrão para Resposta das Áreas às Demandas do SIAUD-RJ. O Sr.
Daiti Hamanaka e a Sra. Rosania Maria Machado apresentaram a minuta do procedimento que tem
como objetivo estabelecer as responsabilidades e rotinas das áreas envolvidas para responder às demandas
da Controladoria Geral do Estado do Rio de Janeiro - CGE-RJ, referentes a questionários e/ou ao
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fornecimento de informações para atualização da situação das recomendações/determinações contidas no
SIAUDI-RJ (Sistema de Auditoria do CGE-RJ). Ambos ressaltaram a importância da participação de
todas as áreas envolvidas e também foi sugerido pela Sra. Rosania que após a aprovação deste documento,
fosse feita uma apresentação junto às áreas envolvidas para que seja explicado todo o passo a passo, bem
como para sanar dúvidas. Após a apresentação, os membros da Diretoria Executiva aprovaram, por
unanimidade, o procedimento sem nada a acrescentar. Passando aos assuntos gerais, o Diretor de
Administração e Finanças Interino Marcelo Onida apresentou aos demais diretores uma planilha
contendo a utilização das franquias das impressoras contratadas pela CENTRAL. Informou que existe a
necessidade de um remanejamento das impressoras devido ao acúmulo de tarefas em alguns desses
equipamentos. Após debate entre os diretores presentes, ficou decidido que os mesmos irão analisar a
planilha entregue e que o assunto retornará na próxima reunião para deliberação. Como nada mais foi
manifestado, o Presidente deu por encerrada esta sessão, da qual eu, Fernando Kaczelnik, Assessor-Chefe
da Assessoria Técnica e Administrativa, lavrei a presente ata que, depois de lida e achada conforme, é por
todos assinada.

 

 

Fabrício Abílio Duarte de Moura 
Diretor-Presidente

 

Ary Arruda Filho
Diretor de Engenharia e Operação

 

Marcelo Luiz Onida de Araujo
Diretor de Planejamento e Administração e Finanças Interino (Portaria NI 765)

Documento assinado eletronicamente por Ary Arruda FIlho, Diretor, em 14/05/2025, às 17:08,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 28º e 29º do Decreto nº 48.209, de 19 de
setembro de 2022 e no art. 4º do Decreto nº 48.013, de 04 de abril de 2022.

Documento assinado eletronicamente por Marcelo Luiz Onida Araujo, Diretor, em 14/05/2025, às
17:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 28º e 29º do Decreto nº 48.209,
de 19 de setembro de 2022 e no art. 4º do Decreto nº 48.013, de 04 de abril de 2022.

Documento assinado eletronicamente por Fabricio Abilio Duarte de Moura, Diretor-Presidente, em
15/05/2025, às 16:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 28º e 29º do
Decreto nº 48.209, de 19 de setembro de 2022 e no art. 4º do Decreto nº 48.013, de 04 de abril de
2022.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.rj.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=6, informando o código verificador 100085983 e
o código CRC FD143B13.

Referência: Processo nº SEI-100006/000013/2025 SEI nº 100085983
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